                                                                                                   Руководителям организаций и предприятий


Уважаемые коллеги!

Непрерывные изменения в правовом и нормативном регулировании нашей деятельности и постоянное ужесточение санкций за нарушение предписанных норм и правил по различным направлениям работы, требует от нас бдительности и оперативности в реагировании на опасности.
Так в сфере экологической безопасности только за 2019 год приняты и вступили в силу 8 законов, постановлений Правительства и приказов Минприроды, которые существенно изменили существующие ранее нормативы и правила. Готовятся другие законы и нормативно-правовые акты для принятия и вступления в силу в 2020 году.
Школа бизнеса ДМТПП при поддержке и участии Министерства экологии и природопользования Московской области готова помочь Вам и вашим специалистам разобраться с практическими вопросами применения этих нормативно-правовых актов в работе предприятия.
Приглашаем Вас и ответственных исполнителей ваших организаций принять участие в семинаре на тему «Проблемы и практика применения законодательства в области экологии и природопользования в 2019-2020 годах»
Семинар состоится 28 января 2020 года по адресу: г. Дмитров, ул. Профессиональная, д.1а. Торгово-промышленная палата.  Начало семинара -10-00. 
Стоимость участия: 1 чел. – 2000руб.
   2 и более -       1700 руб. с человека 
Скидка членам ДМТП- 10%
Запись и справки по телефону: 8 (49622) 4-17-77; 8 (915) 317-77-87
Заявку можно послать по электронной почте: il@dmtpp.ru, а также с сайта: www.school.dmtpp.ru
[bookmark: _GoBack]Так же просим Вас заранее прислать практические  вопросы  по проблемам, которые беспокоят вашу организацию в части применения законодательства об экологии и природопользовании.
Ответы и разъяснения на типовые вопросы Вы получите на семинаре. На конкретные частные ситуации и вопросы получите ответы в индивидуальном порядке.
 С уважением, 
Директор ШБ ДМТПП                             А.И.Митичев
 
